

COMUNICAT

**Asociația Epigramiștilor Clujeni „Satiricon”,
cu sprijinul Primăriei Cluj-Napoca, al Bibliotecii Județene „Octavian Goga”
Cluj și al Uniunii Epigramiștilor din România, organizează
CEA DE-A XXXVI-A EDIȚIE
A FESTIVALULUI NAȚIONAL „ETERNA EPIGRAMĂ”,
în perioada
27-29.06.2025**

Concursul cu premii, ocazionat de festival se adresează tuturor creatorilor de epigramă, proză și poezie umoristică din țară și din străinătate și are două secțiuni:

- 1. Secțiunea Epigramă**, la care se participă cu
 - a) două epigrame la tema „*Degeaba*”
 - b) două epigrame la tema „*Pui*”

Cuvântul *pui*, ca atare sau într-o formă derivată, se va regăsi în epigrame, nu neapărat ca rimă.

La această secțiune nu participă autori din județul Cluj. Aceștia pot participa la antologia festivalului, cu câte două epigrame la temele enunțate.

- 2. Secțiunea Carte de umor** (epigramă, fabulă, poezie umoristică, proză umoristică etc).

Se trimit câte două exemplare din cărțile apărute în perioada mai 2024 - mai 2025. Secțiunea se desfășoară în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Octavian Goga”, care jurizează și desemnează câștigătorii.

La această secțiune pot participa și clujenii.

Textele pentru concurs, cu motto, se trimit la adresa

clujsatiricon@gmail.com

ultimul termen de trimitere fiind 8 iunie 2025. Pe pagina a doua se scriu datele personale.

Cărțile vor fi trimise pe adresa: Biblioteca județeană „Octavian Goga”, Calea Dorobanților, Nr.104, cod poștal: 400609, Cluj-Napoca, Jud. Cluj, cu specificația: „*Pentru concursul Eterna epigramă*”.

Comunicatul privitor la organizarea celei de a XXXVI-a ediții a Festivalului Național „Eterna Epigramă” va fi postat pe site-ul asociației,

www.satiricon.ro

la fel și rezultatele concursului.

Înscrierea în concurs reprezintă dovada acceptării regulamentului și condițiilor festivalului și asumarea obligativității respectării lui, precum și acceptul publicării textelor în antologia festivalului.

Câștigătorii concursului și ceilalți invitații stabiliți vor fi anunțați telefonic sau prin e-mail, în timp util, urmând să-și confirme prezența.

Festivalul va fi popularizat și prin media scrisă și online, pe rețele de socializare, prin afișe și invitații.

Informații suplimentare puteți obține la telefon **0745067897**.

**Președinte Satiricon,
Petru-Ioan Gârda**



„Eterna Epigramă”